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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 
SENHOR MARCELO MARCONDES SOARES PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS AO TURISMO EQUESTRE EM NOSSO MUNICÍPIO. 
Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezoito 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Bias Fortes, sob a presidência do 
Vereador Vagner Machado de Almeida, reuniram-se em Sessão Solene para 
entrega de Moção de Aplausos neste Plenário os seguintes Vereadores: Carlos 
Eduardo dos Reis Almeida, Cláudia Maria da Silva, Geraldo Afonso Ribeiro, 
Geraldo de Souza, Graziela Márcia de Oliveira, Jefferson Victor Reis Pinto, João 
Batista e José Ademir da Fonseca e demais autoridades civis e eclesiástica, para 
Sessão Solene destinada ao Senhor Marcelo Marcondes Soares para entrega de 
Moção de Aplausos. A reunião contou com a presença dos familiares e amigos do 
homenageado. A seguir o Senhor Presidente solicitou que fosse feita a 
composição da Mesa convidando as autoridades presentes a tomarem seus 
assentos no Plenário da Câmara. O Senhor Presidente fez a saudação inicial 
agradeceu a presença de todos e convidou os presentes para ficarem de pé para 
a execução dos Hinos Nacional e do Município de Bias Fortes. Em seguida o 
Senhor Presidente passou a palavra para a oradora, a Senhora Gláucia Aparecida 
de Souza Gomes, Assessora Jurídica da Câmara, para que a mesma fizesse a 
condução dos trabalhos. Com a palavra a oradora saudou a todos, explicou os 
motivos da Sessão Solene e convidou o Senhor Marcelo Marcondes Soares, 
acompanhado de seus filhos Marcelo Marcondes Soares Filho e Mateus 
Guimarães Araújo e seu amigo Maxsuel Duque para ocuparem o lugar de 
destaque no Plenário. Composta a Mesa, a oradora solicitou a atenção de todos 
para a Cerimônia de Entrega de Moção de Aplausos ao homenageado. Para o ato 
de Entrega da Moção de Aplausos o Senhor Presidente da Câmara convidou o ex-
vereador Paulo Roberto Ramos, na condição de autor da referida Moção, que 
sugeriu a homenagem, para fazer a leitura do texto constante da Moção. Dando 
sequência aos trabalhos, a oradora convidou o Senhor Presidente da Câmara 
para a Entrega da Placa de Mérito como forma de lembrar desta data tão 
importante para cidade de Bias Fortes. Em seguida a oradora convidou o Senhor 
Marcelo para fazer uso da palavra, o qual saudou a todos e agradeceu a 
homenagem recebida. Em seguida o Senhor Presidente Vagner, passou a palavra 
para o Senhor Prefeito Municipal. Fez uso da palavra o Senhor Maxsuel Duque, 
amigo do homenageado. Logo em seguida o Senhor Marcelo solicitou um minuto 
de silêncio em homenagem póstuma a Senhora Mathilde Gerundo Andrade, 
cidadã bias-fortense, mãe do seu amigo “Chiquinho”. Na sequência o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos ressaltando que desta forma a Câmara 
prestou uma singela e justíssima homenagem ao Sr. Marcelo pelos relevantes 
serviços ao Turismo Equestre em nosso município. Logo após, os trabalhos foram 
suspensos para lavratura da Ata. Retornando os trabalhos foi feita a leitura da Ata 
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que após lida, aprovada e devidamente assinada por todos os Vereadores 
presentes. Logo em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrado os trabalhos. Para constar, eu, Jefferson Victor Reis Pinto 
lavrei a presente Ata. Bias Fortes, Sala das Sessões, 22 (vinte e dois) de 
setembro de 2023.  

 
 
 
 


